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Radosni polazak u školu
   Prvi septembar je na sreću svih školaraca ove godine malo “zakasnio“. Dogodio se dva dana
kasnije pa je ovogodišnji školski raspust malčice produžen.   No, ipak se u školu mora pa je
tako prvog radnog školskog dana u Velikoj sali Doma kulture u Starčevu upriličena priredba za
đake prvake, zabavištance i njihove roditelje. Stariji učenici su nekoliko dana ranije pripremili i
uvežbali prelepu predstavu koja je trebala da bar malo opusti nove učenike kako bi shvatili da
škola nije bauk i da se u njoj pored učenja i nepopularnih kontrolnih zadataka dešavaju i lepe
stvari. Bajka “Snežana i sedam patuljaka“ u kojoj su pridodati likovi iz još nekoliko bajki, poput
Crvenkape i Pipi duge čarape, izvrsno su se uklopili u priču. Gromoglasan aplauz i osmeh koji
je izmamljen sa lica stotinak mališana pokazuje da je svrha ove predstave apsolutno ispunjena.
Neposredno pred završni govor direktorke Snežane Antonijević o tome šta ih čeka u narednoj
godini, prvačići i zabavištanci su uz poznatu numeru istrčali zahuktali “Ivin vozić“ po sali Doma
kulture. Zabavištanci su otišli u zgradu starog zabavišta, gde su nakon prozivke dobili po
čokoladu što je primereno njihovom uzrastu, dok su ozbiljniji prvačići u školskoj zgradi pored
osnovnog školskog pribora dobili fluorescentni prsluk koji će im služiti da bezbedno stignu do
škole. Ove godine se u prvi razred upisao 71 učenik. Oni su raspoređeni u tri odeljenja kod
učiteljica Snežane Glumac, Dorike Žurban i Snežane Filipović. Što se tiče zabavištanca, njih će
biti 63 i postojaće takođe tri grupe. Daniela Jajić, Đurena Veljković i LJiljana Todorov su njihove
vaspitačice. U našoj školi se desila još jedna promena. Naime, od četiri odeljenja četvrtog
razreda formirano je tri odeljenja petaka. Od 20 učenika jednog odeljenja kome je prvi jezik bio
francuski i sedam onih koji su učili engleski jezik formirano je jedno odeljenje kome je razredni
starešina LJubomir Ambruš. Druga dva odeljenja imaju po 28 učenika i formirana su od učenika
koji su učili engleski kao prvi jezik a njih će voditi razredne starešine Zorka Milenković i Dragana
Marinković. Oni kojima je prvi jezik bio francuski, drugi će biti engleski dok će oni koji su učili
engleski pored njega učiti i ruski jezik.
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